

火车站广场上不让停车了 地下停车场今日启用

只有103个停车位,记者跑腿为您打探周边可停车的地儿



请注意:车辆由这里驶入停车场



郑州火车站今日启用地下停车场

昨日上午,记者在郑州火车站广场看到,公厕和公用电话亭已拆除完毕,工作人员正在进行最后的清理工作。“明日零时,广场上的停车场就不能用了,改用地下停车了。”负责现场协调工作的火车站管委会工作人员说,“工作人员正在对广场上出租车待客位置进行最后规划设置,全部准备工作下午结束。”

附近大酒店的停车场可补充使用

据介绍,火车站地下广场停车场目前有103个停车位,但火车站广场上的停车数量已经达到300辆。“地下停车场主要供社会车辆使用,火车站周边行政单位的公务用车将停在郑州大酒店负一层停车场。”工作人员说,郑州大酒店停车场有70个停车位,可以作为火车站地下广场停车场的补充。另外,红珊瑚酒店的地下停车场也将纳入火车站地区停车区域。

出租车待客位将设为并排3辆

在火车站北出站口待客的出租车停车位将再增设一条通道,使可通行两辆出租车的停车位

从今日凌晨开始,郑州火车站广场地面停车场将禁止停车,改为火车站地下广场停车场停车。停车场的入口只有1个,即地下停车场南出口。另外,南出站口的出租车停车位有变化,乘客不在原公交站区乘车,改为与北出站口同样形式的广场上乘车。

晚报记者 李萌 马燕 王菁 实习生 谭威 赵冠霞/文 晚报记者 廖谦/图

位扩到3辆。南出站口现在的出租车待客停车位在大同路上,并排4辆。“南出站口出租车待客停车位占用公交车站区,致使公交车在这里经常出现拥堵和摩擦,不利于公交车进出站区,也对乘坐出租车上下车的乘客造成不便。”市交警支队科研所杨意升说,南出站口出租车待客停车位将进行重新设计,设计与北停车位相同的停车区域,可并排放3辆出租车。

入口在大同路,停车一小时8元

火车站地下广场停车场设置南北两个行车通道,南行车通道双向2车道,可进出停车场;北行车通道单向2车道,仅用于驶出车辆。

进入火车站地下广场停车场时,由陇海路方向过来的车辆由敦睦路驶入,转大同路进入停车场。由中原路、二七广场地区驶入的车辆需经过福寿街,转大同路进入停车场。驶出火车站地下广场停车场时,可以从南出口驶出进入一马路,也可以从北出口驶出进入二马路。

收费标准仍按照原标准进行收费,一小时8元,超过一小时后每小时加收4元。停车不足10分钟不收费。

记者跑腿 打探周边可停车的地儿

昨天上午,听说新的地下停车场只能停放100多辆车,市民张先生有些吃惊:“昨这么多?肯定不够用!”为了方便市民停车,昨天下午记者兵分三路,为您打探了火车站周边能停车的地儿。

火车站以南:

- 1.陇海路与一马路交叉路口南的中原通讯数码城前,至少有14个停车位。
- 2.中原通讯数码城对面,同在陇海路上的郑州通讯器材大世界周边保守估计能停车30辆。
- 3.陇海路与布厂街交叉口的豫泰通讯城前,有至少15个停车位。
- 4.操场街金城服饰广场与银基商贸城之间(包括银基商贸城西边)至少有50个停车位(以上均为每2小时收费5元)。
- 5.银基商贸城地下停车场至少有700个停车位,3小时收费5元,一天8元,过夜加收10元。
- 6.敦睦路与大同路交叉口向南20米路西的天隆服装城地下停车场约有200个车位,每次5元,晚8时后停车加收5元。
- 7.位于银基商贸城南侧、西三马路上的世贸商城地下停车场目前至少有200个车位,8座以下停车每车4元,过夜加收10元。

火车站以北:

- 1.火车站北出站口向北20米的铁道大厦有停车位25个,每小时收费4元,每增加一小时加收2元,早8时至晚8时开放。
- 2.紧挨铁道大厦的金阳光大酒店地下

停车场有车位约18个,按天计费:白天5元、晚上10元,24小时开放。

3.火车站广场西北方向的红珊瑚大酒店停车位约35个,每小时4元,每增加一小时加收2元,24小时开放。

4.火车站北出站口附近的郑州大酒店有地上车位200个左右,每小时4元,每增加一小时加收2元,24小时开放。地下停车场不对外开放。

5.郑州大酒店旁边的郑州国际小商品城楼下,地面停车位25个,早上8时至晚上8时开放。

6.解放路与铭铭路交叉口向北100米右侧主要停靠大客车,24小时开放。

火车站以东:

- 1.苑陵商场:两侧有约40个停车位。收费:摩托车每次2元,小型车每次4元,大型车每次8元;24小时开放。
- 2.福寿街南边中天大厦和晋豫大酒店前约有20个车位。
- 3.大同路两旁有临时停车位,收费按照繁华路段执行。该路北段大同鞋业商厦前有约40个车位;南段郑州箱包城前有约50个车位。
- 4.盛和针织市场前有约30个车位。
- 5.一马路办事处单位大院(未封闭)有近百个停车位。
- 6.距离火车站不远的德化步行街地上和地下停车位共有约120个,对面的北京华联商场也能停车。

规范鼻炎诊疗 刻不容缓

——河南协和医院暑期耳鼻喉专家大会诊半程总结



郭晓民

副主任医师
河南协和医院



张国威

主任医师
河南协和医院



高会真

教授 主任医师
上海市第一人民医院



张宝泉

教授 主任医师
北京协和医院



王大昌

教授 主任医师
卫生部中日友好医院



方义朝

主任医师
河南协和医院



刘萍

副主任医师
河南协和医院



杨法功

副主任医师
河南协和医院

自6月23日“关注祖国未来,关爱学生健康”暑期耳鼻喉专家大会诊在河南协和医院举办以来,会诊电话6736 3355每天响个不停,日均门诊量多次突破历史新高,青少年患者占到六成左右,其中逐日增加的青少年老病号让与会专家倍感焦虑。会诊的专家一致认为:除了学生与家长对鼻炎危害认识不足一拖再拖造成危害严重之外,也与以前不规范的诊疗有很大关系。

治疗青少年鼻炎 要树立科学的诊断治疗观念

目前,相对于迅速增加的青少年耳鼻喉医疗需求,我国耳鼻喉诊疗机构远不能满足患者的需求,且常有误诊、漏诊、滥用药物等不规范医疗行为。对于青少年鼻炎,树立科学的诊断治疗观极其重要;科学的诊断观要求医生能够透过症状找病因,避免误诊漏诊。耳鼻喉器官虽小,但内部结构极其复杂,有时一个部位出现问题可能有多种不同表现,有时一个症状可能是多个部位出

现问题的联合表现,一旦误诊、漏诊,将会引导医生采用不恰当的治疗甚至是错误的治疗,这样不但贻误病情,有时还会严重耽误患者的最佳治疗时机,甚至造成不可弥补的后果。

规范青少年鼻炎诊疗 河南协和医院义不容辞

河南协和医院作为“全国耳鼻喉咽喉疾病防治工程定点医院”、曾多次邀请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、中国医科大学等顶级耳鼻喉咽喉学专家进行学术交流,首要任务是应用青少年耳鼻喉咽喉疾病的前沿诊疗技术,严格规范青少年鼻炎耳鼻喉咽喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床应用,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障青少年患者的权益。

河南协和医院率先树立科学的诊断治疗观,为青少年耳鼻喉咽喉疾病的规范诊断和规

范治疗做出榜样,同时全面推广各种先进技术与规范操作流程,积极有效的带动河南耳鼻喉咽喉诊疗技术快速规范发展,也为众多的耳鼻喉患者提供了康复基地。

协和耳鼻喉中心强大综合实力 为规范诊疗提供有力保障

河南协和医院紧跟全球前沿技术,曾多次举办大型耳鼻喉咽喉疾病会诊及前沿诊疗技术的推广活动,受邀前来参加会诊的北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、北医大附属医院杨森教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等多位国内顶尖耳鼻喉专家在与河南协和医院的专家进行最新国内外诊疗技术交流探讨后,对河南协和医院耳鼻喉中心的综合实力均给予了极高的评价。

同时,河南协和医院也引进了国际领先水平的德国STORZ鼻内窥镜系统、美国低温等离子消融技术以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术等项国际前沿技术和设备,从而保证医院能够独立的开展耳鼻喉咽喉科各种高难度手术,为规范青少年耳鼻喉咽喉疾病诊疗提供了强有力的保障。

会诊范围

- 急慢性鼻炎 ●鼻窦炎 ●鼻息肉
- 过敏性鼻炎 ●肥厚性鼻炎 ●鼻出血
- 鼻中隔偏曲 ●鼻中隔粘连 ●咽炎
- 腺样体肥大 ●扁桃体炎 ●喉炎
- 耳聋、耳鸣 ●急性中耳炎
- 鼾症(打呼噜) ●疑难杂症

国际领先技术展示

- 德国STORZ鼻内窥镜微创技术
- 瑞士MDXON电动鼻钻技术
- 美国DNR低温等离子消融技术
- 美国多尼尔数字等离子技术
- 美国筛前神经和翼管神经阻断术
- 美国全套睡眠呼吸监测系统
- 日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术
- 丹麦进口全套听力检测系统



咨询电话: 0371-

67363355